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Vragen van de leden Azough en Sap (beiden GroenLinks) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de diplomawaardering van artsen die hun diploma buiten de Europese Economische Ruimte hebben behaald. (Ingezonden 5 december 2008)

1

Kent u het bericht 1) dat de weg naar BIG-registratie voor artsen die hun diploma buiten de Europese Economische Ruimte (EER) hebben behaald (hierna te noemen: artsen van buiten de EER) lang en gecompliceerd is? Wat vindt u ervan dat ruim 40 artsen van buiten de EER zich op een congres van de KNMG hebben beklaagd over de trage en ondoorzichtige procedures om uiteindelijk als arts in Nederland werkzaam te kunnen zijn?

2

Hoeveel artsen van buiten de EER hebben sinds 1 januari 2000 een verzoek ingediend om als arts in Nederland te kunnen werken? Hoeveel verzoeken zijn tot nu toe gehonoreerd?

3

Kunt u aangeven in welke fase van het assessment voor artsen van buiten de EER de meeste verzoeken stranden? Welke eisen worden er precies in de Algemene Kennis- en Vaardighedentoets gesteld ten aanzien van de beheersing van de Nederlandse taal? 

4

Bent u het met de KNMG eens dat informatie over de assessments slecht toegankelijk is, en dat het voor deze artsen onduidelijk is hoe zij zich kunnen voorbereiden op de assessments? 

Zo ja, welke stappen onderneemt u om deze problemen aan te pakken? Zo neen, waarom niet?

5

Klopt het dat de taaltoets een belangrijke barrière vormt om als arts in Nederland werkzaam te kunnen zijn? Klopt het dat het taalniveau in deze toets aanzienlijk hoger ligt dan het niveau in inburgeringscursussen? Zo ja, wat is hiervan de reden en hoe verhoudt zich dit tot de aan artsen binnen de EER gestelde eisen?

6

Bent u bereid op korte termijn te bezien of de assessmentprocedure herzien moet worden, waardoor, zonder afbreuk te doen aan de in Nederland gestelde eisen aan medici, deze artsen sneller aan de slag kunnen? Zo neen, waarom niet?

1) ‘KNMG en de ondersteuning van buitenlandse artsen’, www.knmg.nl, 28 november 2008.
